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TD 9 – TRANSFORMATIONS DE FOURIER 
 

La transformée de Fourier d’une fonction f(t) est définie par
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1. Calculer la transformée de Fourier de la fonction f(x) définie par 
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avec   ,0;0 >> αλ réel  H(t) la fonction de Heaviside et Γ(α) la fonction gamma. On 

posera 
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−− qui est définie pour α > 0 et z ≠ 0.  

2. Ecrire pour cette fonction l’identité de Parseval. En déduire l’intégrale 
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3. Calculer le produit de convolution 
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On 

calculera la transformée de Fourier de ce produit de convolution et on en déduira 

directement f * g.  

4. Calculer la transformée de Fourier de la fonction 
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 pour 0 < α < 1, et en déduire 

la valeur du produit de convolution .
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